ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA CONVOCATORIA DE INVITACI’C’)N RESTRINGIDA A
CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES NO. 005/2019, PARA LA ADQUISICION DE MOBILIARIO
ESCOLAR PARA EQUIPAMIENTO DE LOS PLANTELES DEL COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTIFICOS
Y TECNOLOGICOS DEL ESTADO DE S.L.P.

En la Ciudad de San Luis Potosi, S. L. P., siendo las 11:00 horas del dia 8 de Agosto del 2019, en las

oficinas de Ia Direccién General ubicadas en Jesus Goytortia No. 370, Despacho 13, Col. Tangamanga, de |
conformidad con lo establecido en Jos articulos 42 y 43 de la Ley de adquisiciones del Estado se reunieron |
los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del COLEGIO DE ESTUDIOS |
CIENTIFICOS Y TECNOLOGICOS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI conformado por el C.P. Salvador .
Garcia Reyes, Director Administrativo en su calidad de Secretario, el CP. José Angel Ortega Morales,

Director de Planeacion y Evaluacion en su calidad de Primer Vocal, la Mtra. Eugenia Santos de Alba, |/
Directora Académica en su calidad de Segundo Vocal, el Mtro. Octavio Raul Marvan Paz, Director de |
Vinculacién en su calidad de Tercer Vocal, el Ing. Roberto Navarro Sanchez, Jefe del Departamento de
Recursos Materiales en su calidad de Cuarto Vocal, el Lic. Juan Carlos Hurtado Aguilar, Asesor Juridico vy el

Lic. Edgar Eduardo Garcia Contreras, Representante del Organo Interno de Control de los Organismos
Publicos Descentralizados.

Pase de lista.- Una vez que se verifica la asistencia de los miembros del Comité y que se determina la
existencia del quérum, el C.P Salvador Garcia Reyes, da la bienvenida a los miembros del Comité
presentes y a los representantes de los proveedores invitados, agradeciendo su participacion en este
evento, procediendo a dar inicio a la reunién, por lo que cede la palabra al Ing. Roberto Navarro.

Haciendo uso de la palabra, el Ing. Roberto Navarro Sanchez comenta que recibid6 en el correo
roberto.navarro@cecytesip. edu.mx, solicitudes de aclaracion a los aspectos contenidos en la convocatoria
No. 005/2019 para la adquisicidn de mobiliario escolar para equipamiento de los planteles del CECyTE.

Retomando el uso de la palabra, el C.P. Salvador Garcia Reyes comenta que se cuenta con la
participacion de los siguientes proveedores:

A continuacion procede a dar respuesta a las dudas del S NNl

.mismas que a continuacion se enumeran:

Pregunta: Los participantes asistiran al acto de apertura de ofertas?

Respuesta: Al acto de apertura de las propuestas es un procedimiento intermno y solo asisten los miembros
del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, con la presencia del Representante del Organo .
Interno de Control de los Organismos Descentralizados de la SEGE.

Pregunta: Solicito ampliacion de especificaciones de "MESA RECTANGULAR PORTAFOLIO”, es decir
materiales de estructura, cubierta, acabado, etc



Respuesta: Mesa rectangular portafolio de 244cms X 76cms X 73.6cms de altura con cubierta de
polietileno de alta densidad color blanco, espesor de 5cms, estructura de acero y polietieno de alta
densidad. Acabado acero con recubrimiento en polvo color negro. Didmetro del tubo de 1.1 pulg (28 mm)
Pregunta: La Silla Apilable de madera: lleva parrilla?

Respuesta: No lleva parrilla

Pregunta: La Silla para maestro: lleva parrilla?

Respuesta: No lleva parrilla

Pregunta; La mesa metalica con cubierta de madera, de que espesor son las 3 capas de triplay?
Y la estructura que perfil lleva?

Respuesta: Mesa con cubierta de madera (3 capas de triplay), estructura de metal terminada en pintura
electrostatica de 1.20 X 0.80 X 0.75. Espesor de triplay de 5mm por capa, estructura de perfil tubular
cuadrado de 1 pulg X 1 pulg.

Pregunta: Los estantes, de que altura son los postes?

Respuesta: Estanteria de metal con 5 charolas de 0.30 X 0.85 cal. 24 con 4 postes de 1.83m de altura c/u
y tornillos para su armado.

Pregunta; Se requiere muestra fisica de alguna partida?
Respuesta: No se requiere de muestra fisica del mobiliario descrito en las bases de la convocatoria.

Pregunta: Respecto a la documentacién requerida en los puntos; e), f), g), h), 1), j) y k). es necesario
original y copia?

Lo anterior lo pregunto porque son documentos gue se generan en original y la impresion es tal cual igual
para la original que para la copia. (Esto en virtud del ahorro de papel).

Respuesta: La documentacion requerida en los puntos mencionados debe ser de acuerdo con las bases
de la convocatoria. (Original y Copia).

No habiendo mas preguntas por parte de la empresa ( j  lj R . - ocede a dar lectura a las
dudas formuladas por ¢! (S EEEREGEGEEe | 0"

las siguientes:

Pregunta: Referente a |a partida de banco de altura para laboratorio apilable las especificaciones marcan ia
gstructura en tubular de 34" calibre 20, recomendamos aumentar a calibre 18 para garantizar la resistencia
de la estructura.

¢ Habiendo sugerido esto que calibre queda como minimo?.

Respuesta: Las especificaciones son minimas pudiendo ofertar igual o superior.

No habiendo mas preguntas por parte de la empresa — el C.P Salvador Garcia
Reyes procede a dar lectura a las dudas formuladas por la Lic Alejandra Medellin Salas de la empresa
Maobler, Oficina, industria y Comercio y son las siguientes:

Pregunta: Se otorgara el 50% de anticipo?

Respuesta: Si, cuando se formalice el contrato con el proveedor que resulte adjudicado. | |



El C.P. Salvador Garcia Reyes expone que una vez que fueron aclaradas las dudas de la presente
invitacion restringida, da por concluida la presente reunidén, agradeciendo la presencia de los
miembros del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del “Colegio” y a los representantes
de las empresas participantes.
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Estas firmas corresponden al Acta de la Junta de Aclaraciones de ta Convocatoria No. 005/2019 celebrada con
fecha 8 de Agosto del 2018, siendo las 11:30 horas del mismo dia de su inicio.



